
Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio 6720885693

(2018/06) Ri

ESU 120-300 S

26.06.2018 1 6720885693



26.06.2018 2 6720885693



26.06.2018 3 6720885693



1   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio

ESU 120-300 S
ESU 120-300 S
ESU 120-300 S
ESU 120-300 S
ESU 120-300 S

ESU 120-300 S

26.06.2018 4 6720885693



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine

 E
SU

12
0 

S-
A

 E
SU

16
0 

S-
A

 E
SU

20
0 

S-
A

 E
SU

30
0 

S-
B

1 8 718 541 420 0 n n n

1 8 718 541 369 0 n

2 8 735 100 688 n n n n

3 8 735 100 199 n n n n

4 8 735 100 803 n n n n

5 8 735 100 805 n n n n

6 8 735 100 804 n n n n

7 8 735 100 603 n n n n

8 7 747 022 050 n n n n

8 718 541 573 0 n n n n

  

1

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni

Isolierung Vlies D75x50 (2x)
Abdeckung D670 Deckel schwarz

ESU 120-300 S ESU 120-300 S
ESU 120-300 S
ESU 120-300 S
ESU 120-300 S
ESU 120-300 S

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni

Abdeckung D600 Deckel schwarz

Logo Buderus

Stopfen G1 1/2" mit PTFE-Ring PB2
6kt-Schraube M12x20 (8x)
Dichtung EPDM 172/115x3,0
Handlochdeckel Edelstahl
Isolierung Handloch D670 schwarz
Schraube ISO4017 M10x30 A3K (10x)

26.06.2018 5 6720885693



Pos
1
1
1
2
3
4
5
6
7
8

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Vertalinglijst

Traduzione delle descrizioni

Copertura Coperchio D670 neroAfdekking Deksel D670 zwartCouvercle Couvercle D670 noirCover Outer Case D670 Black
Copertura Coperchio D600 neroAfdekking Deksel D600 zwartCouvercle Couvercle D600 noirCover Outer Case D600 Black

DescrizioneBenamingDenominationDescription
Gruppo di construzioneMontagegroepGroupe de constructionElement of construction

6kt vite M12x20 (8x)Schroeven M12x20 (8x)Vis M12x20 (8x)Screw Set M12x20 ES (8x) packed
Anello di tenuta EPDM 172/115x3,0Afdichtring EPDM 172/115x3,0Joint etancheite EPDM 172/115x3,0Sealing ring EPDM 172/115x3,0 packed

Coibentazione vello D75x30 (2x)Isolatie vlies D75x30 (2x)Isolation toison D75x30 (2x)Insulation Fleece D75x30 (2x) packed
Tappo G 1 1/2" con anello di PTFE PB2Pluggen G 1 1/2" met PTFE-ring PB2Bouchon G1 1/2" PB2Plug G 1 1/2" with PTFE-Ring PB2 SP

Vite Iso 4017 M10x30 A3K (10x)Schroef Iso 4017 M10x30 A3K (10x)VIS ISO 4017 M10x30 A3K (10x)Screw ISO4017 M10x30 A3K (10X) packed
Logo BuderusLogo BuderusLogo BuderusBadge Buderus

Coperchio d'ispezione acciaio inossidabiDeksel handgat roest staalTrappe visitest acier inoxydableHand hole cover stainless steel packed
Coibentazione Coperchio d'ispezione D670Isolatie Handgatdeksel D670 zwartIsolation Trappe de visite D670 noirInsulation Handhole cover D670 black

26.06.2018 6 6720885693



Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Toesteltypes

Tipo apparecchi

Gerät
Appliance
Chaudière
Toestel
Apparecchio

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine

Land
Country
Pays
Land
Paese

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni

Belgien,Deutschland,Niederlande,Polen,7 735 500 496 ESU120 S-A
Belgien,Deutschland,Luxemburg,Niederlande7 735 500 497 ESU160 S-A
Belgien,Deutschland,Luxemburg,Niederlande7 735 500 498 ESU200 S-A
Belgien,Deutschland,Luxemburg,Niederlande7 735 500 499 ESU300 S-B

26.06.2018 7 6720885693



26.06.2018 8 6720885693


